
Međunarodne Medisove 
nagrade za medicinska 
dostignuća 2015.

Jeste li stručnjak s područja alergologije, anesteziologije, farmacije, kardiologije, 
neurologije, oftalmologije, pedijatrije, reumatologije ili urologije? Jesu li od 1. rujna 
2014. do 31. kolovoza 2015. vaš poster ili usmena prezentacija bili prihvaćeni na 
nekom od europskih, odnosno svjetskih stručnih ili znanstvenih skupova?

Ako ste se prepoznali u gornjem odlomku, pozivamo vas da se prijavite na međunarodne 
Medisove nagrade za medicinska dostignuća 2015. Predmet natječaja su naime već pri-
hvaćeni i predstavljeni posteri i usmene prezentacije dopunjeni odgovarajućim dokazima 
definiranim u natječajnoj dokumentaciji. Natječaj je već otvoren, prijave primamo do 30. 
rujna 2015.

Natječaj vrijedi za predstavnike osam država u kojima Medis posluje (Austrija, Bosna i 
Hercegovina, Crna Gora, Hrvatska, Mađarska, Makedonija, Slovenija i Srbija) i za iza-
brane specijalnosti koje su podrobnije navedene u natječajnoj dokumentaciji. Stručni 
žiri sastavljen je od međunarodno priznatih liječnika različitih specijalnosti, a odabrat 
će po jednog primatelja nagrade iz svake specijalnosti. Dobitnicima pripada nagrada 
koja se sastoji od dvaju dijelova: brončane skulpture koju je samo za Medisove nagrade 
izradio priznati slovensko-hrvatski kipar Jakov Brdar i od financijskog poticaja za daljnji 
istraživački rad u iznosu od  2.500,00 € bruto. Nagrade će biti uručene na svečanoj 
dodjeli krajem studenog 2015.

Međunarodno farmaceutsko poduzeće Medis, d.o.o., koje se bavi medicinskim mar-
ketingom, protekle godine je povodom 25. godišnjice uspješnoga poslovanja, prvi put 
nagradilo stručnjake iz sedam zemalja u kojima posluje. S obzirom na broj prijavljenih 
radova nagrade su  izazvale veliko zanimanje među stručnjacima. Stoga se  poduzeće 
Medis odlučilo da međunarodne Medisove nagrade za medicinska dostignuća postanu 
tradicionalne, godišnje. Medisovim međunarodnim nagradama želimo doprinijeti većoj 
prepoznatljivosti i međusobnom upoznavanju stručnjaka iz ovog dijela Europe.

Više informacija na internetskoj stranici www.medis1.hr ili na e-adresi awards@medis.si.


